
LE RISPOSTE ESATTE SONO INDICATE IN ROSSO 

 

Barrare la risposta ritenuta esatta 

Quanto è lunga una linea che ha come punto iniziale 1,4 e come punto finale 4,4? 

A. Non si può dire con queste sole coordinate 

B. 3 unità  

C. 4 unità  

D. 5 unità 

 

Barrare la risposta ritenuta esatta 

Quale strumento viene utilizzato per disegnare una linea perpendicolare a una linea 
esistente? 

 

A. Raggio B. Orto C. Offset D. Polilinea 

 

 

Barrare la risposta ritenuta esatta 

Quale tasto si preme per scorrere tra i punti di snap disponibili? 

 

A.   Tab B.   Shift C.   Ctrl D.   Alt 

 

 

Barrare la risposta ritenuta esatta 

Che estensione hanno i file Autocad? 

 

A.   .dwr B.   .dwg C.   .psd D.   .jpg 

 

 

 



Barrare la risposta ritenuta esatta 

 

Per selezionare il centro di una linea quale opzione deve essere selezionata? 

 

A. Ortho B. input dinamico C. Snap a oggetto D. Disegno isometrico 

 

 

Barrare la risposta ritenuta esatta 

Cos'è un blocco in Autocad? 

A. Un quadrato disegnato da quattro linee separate 
B. Un quadrato disegnato da una linea unita 
C. Un rettangolo disegnato con lo strumento rettangolo 
D. Un disegno che può essere riutilizzato nel disegno corrente o portato da un altro 

disegno 

 

Barrare la risposta ritenuta esatta 

Quale strumento viene utilizzato per disegnare una linea parallela a una linea esistente 
a una distanza esatta da essa? 

A. Raggio B. Orto C. Offset D. Polilinea 

 


